
Acta de la Vigésima Octava Sesión Ordinaria 

Comisión de Obras Públicas, 

Planeación del Desarrollo Urbano y Movilidad 

27 de febrero de 2024 

Sala de Ex-regidoras 

09:30 horas. 

Regidor Luis Cisneros Quirarte: Buenos días bienvenidos a la vigésima octava 

sesión ordinaria de la Comisión de Obras Públicas, solicito a la secretaria Técnica 

de esta Comisión de cuenta de la asistencia. 

Secretaria Técnica Fátima Figueroa: Claro que si regidor, por parte de la 

comisión de Obras Públicas, Planeación del Desarrollo Urbano y Movilidad: 

• Regidor Luis Cisneros Quirarte: presente

• Regidora Patricia Campos: presente

• Regidora Jeanette Velázquez presente

• Regidor Salvador Hernández: presente

Por parte de la Comisión de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal 

• Regidora presidenta Patricia Campos Alfaro: presente

• Regidor Rafael Barrios: presente

• Regidor ltzcóalt Tonatiuh Bravo: presente.

Regidor Luis Cisneros Quirarte: Existe quórum tanto en la comisión de Obras 

Públicas, Planeación del Desarrollo Urbano y Movilidad así como en la de 

Hacienda Pública y Patrimonio Municipal, se da cuenta de los justificantes de 

inasistencia recibidos por parte de los regidora Mariana Fernández, Regidor Aldo 

de Anda, y del Regidor Fernando Garza. 

Bien en el segundo punto les preguntaría ¿si tiene alguna consideración respecto 

a la orden del día, y si no hubiera favor de manifestar si es de aprobarse? 

Aprobada. 

El tercer punto, lectura y en su caso aprobación de la vigésimo séptima sesión 

ordinaria de la comisión de Obras Públicas. ¿Les pregunto a los integrantes de la 

misma, si tuvieran alguna consideración, en caso de no haberla les preguntaría si 

es de aprobarse? Aprobada. 

El cuarto punto, análisis, discusión y en su caso aprobación correspondiente al 

246 iniciativa de la regidora Karla Andrea Leonardo Torres, para adicionar equipos 

de ejercicio geriátrico a los gimnasios en espacios municipales, el cual se resuelve 

de la siguiente manera: 
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Primero. Se instruye a la persona titular de la Coordinación General de Gestión 

Integral de la Ciudad para que, a través de la Dirección de Obras Públicas, y en 

caso de tener un ahorro o aumento presupuesta/ dentro de la ejecución de la obra 

pública en el Programa Operativo Anual de Obra Pública del ejercicio fiscal 2024, 

incorpore en aquellos gimnasios al aire libre en el municipio que aún no cuenten 

con ellos, equipos de ejercicio enfocados para personas adultas mayores; así 

como contemplar la instalación de los módulos denominados "banca geriátrica" en 

las nuevas intervenciones que se realicen dentro del espacio público municipal 

donde sea factible su instalación. 

Los equipos de ejercicio y módulos al aire libre enfocados para personas adultas 

mayores deberán ser de materiales adecuados que permitan su durabilidad, así 

como su debido mantenimiento por parte de las áreas municipales 

correspondientes. 

Segundo. Suscríbase toda la documentación necesaria para el cumplimiento del 

presente acuerdo por parte de los ciudadanos Presidente Municipal y Secretario 

General. 

El anterior fue circulado debidamente, pregunto a los integrantes de las 

comisiones ¿si tuvieran alguna consideración? 

Regidor Tonatiuh Bravo Padilla: Si me permiten, tengo nada más dos 

observaciones de redacción donde dice ahorro sería economías y en la parte que 

dice o aumento diga o incremento, para que diga" ... en caso de tener economías 

o incremento presupuesta!. .. "

Regidor Luis Cisneros Quirarte: Me parece muy bien la aportación, le pediría 

entonces a la secretaria técnica, para que tome el sentido de la votación, que con 

la observación de la regidor Tonatiuh Bravo. 

Secretaria Técnica Fátima Figueroa: si por parte de la comisión de Obras 

Públicas. 

• Presidente Luis Cisneras Quirarte: a favor

• Regidora Patricia Campos Alfara: a favor

• Regidora Jeanette Velásquez Sedano: a favor

• Regidor Salvador Hernández: a favor

Por parte de la comisión de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal 

• Presidenta Patricia Campos Alfara: a favor

• Regidor Rafael Barrios Dávila: a favor

• Regidor Tonatiuh Bravo: a favor
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Regidor Luis Cisneros Quirarte: Queda aprobado, les pediría nos dieran la 

oportunidad de realizar las modificaciones, para posterior recabar sus firmas, en 

especial de los regidores que solicitaron licencia a su cargo. 

En el siguiente punto del orden del día asuntos varios, 

Regidor Luis Cisneros Quirarte: En el siguiente punto del orden del día asuntos 

varios : ¿Les preguntaría si hay algún otro asunto que tratar, de no ser así daría 

por clausurada esta sesión? Bueno queda clausurada la vigésimo octava sesión 

ordinaria de la comisión de Obras Públicas, no sin antes darles las gracias por su 

presencia, muchas gracias y buenas tardes. 

Regidora Jeanette V 

V 

Regidor Salvado ernández Navarro 

Vocal 

Regidor Fernando Garza Martínez 

Vocal 

(Presento justificante de inasistencia) 
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